OEMEAIA MAOHMATIKHY ANAAYSHY
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1. 'Eoww A, B, C, D oOvoha. (o) No deiete 6Tt
ACB<s ANB=A.

(B) Na deigete ot
(CND°) A (C°ND)=C A D.

2. (a) Eotw X, Y odvoha xau f: X — Y anexévion. Av A C X xau B C Y, va opioete v emdva
f(A) tou A xau v avtlotpogn exéva f~1(B) Tou B.
(B) Eotw h: R — R pe h(t) = t2. Na unoloyioete T oGvora h([—1,2]) xou h=1([1,4]).

3. Y10 cbvolo R Bdivovtan ot Swelelc oyéoelc

2Py & x —y € Z dptiog
QY & T —y € Z TEQITTOC
xRy < cosx = cosy.

(o) Na e€etdoete tolée and autéc eivar oyéoelc looduvayioc.
(B) N boec and autée eivon oyéoels wwoduvapiog va utohoyioete tnv xhdon [r] Tou .

4. (o) AOOTE TOV 0pLOP6 TOU TETERPUOUEVOL GUVOAOL X0l TOU AMELROCUVONOU Xt amodellte Gt éva
ocUvoro X ebvan amelpocivoro av xan wovov av urdeyet g : X — N eni.
(B) Tl woyd (:mAnduxdtnTa) €youv To Topoxdte oUVONIL:
A={C(K,V2) cR? | C(K,r) xixhoc pe xévipo K = (z,y) € Q x Q xou axtiva v2}
B={XYZ CR?| XYZ wiyovo ye X,Y,Z € N x R}
C = {p € R | p plla evéc tp1vipou az? + b + ¢ ye a,b,c € Z}



